Sissybar mit und ohne
Gepackbriicke

HONDA VT 1100 C 3 Shadow

Artikel-Nummer: 600.113
611.113

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Sissybar mit oder ohne Gepackbriicke
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 45
4 U-Scheiben & 8,4 mm

" HEPCO &
BECKER

An der Steinmavuer 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

4 Aludistanzen @ 18 x 9 x 7 mm Molo"rrzd!foffer
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 50 Gepackiiaget
Zweiradzubehér
Werkzeugkoffer

Spezialkoffer

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Hintere Befestigung: An den hinteren seitlichen Verschraubungen der seitlichen Chromleisten
unter Zwischenfiigen von jeweils einer Aludistanz & 18 x & 9 x 7 (als Abstandshalter). Zur
Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 8 x 45 nebst U-Scheiben & 8,4 verwenden. Zuvor
die Originalschrauben demontieren.

Vordere Befestiqung: Die vordere Befestigung geschieht an den deckungsgleich vorhandenen
Bohrungen der seitlichen Chromleisten unter Zwischenfiigen von jeweils 1 Aludistanz %)
18 x & 9 x 7 mm mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 50 nebst U-Scheiben & 8,4 mm. Zuvor die
Originalschrauben demontieren.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als weiteres Zubehér, das mit der Sissybar kombinierbar ist, bieten wir fur die VT 1100 C3 an:

Art. Nr. 625.906 Packtaschenhalter
Art. Nr. 501.118 Schutz- und Zierbugel
Art. Nr. 620.995 Handbag zur Anbringung auf Solorack

verschiedene Ledertaschen, Gepéackrollen usw.









	611113-1.pdf
	611113-2
	611113-3

